



ANGELUS

Zpravodaj farností Hustopeče nad Bečvou, Špičky, Čertotín a Bělotín

1. čtení: 2 Král 5,14-17

2. čtení: 2 Tim 2,8-13

Ev.: Lk 17,11-19

Žl 98 Hospodin zjevil svou spásu před zraky pohanů.

Kapka rosy z Božího slova: Deset malomocných bylo uzdraveno, ale jen o jednom z nich Pán prohlašuje, že byl zachráněn. Snad je to proto, že mu víra nebyla dobrá jen ve chvílích nemoci a bolesti, ale i poté, co se mu dostalo uzdravení. Záchrana duše je nesrovnatelně víc než uzdravení těla.

Nenoste měšec, ani mošnu... S nikým se cestou nepozdravujte.



Dneska se už ani nevidí, jak tomu bylo dříve, že maminky po práci v zaměstnání navštívili obchod a pak dlouho, dlouho, jako by na oči celému světu, nesli v jedné ruce jednu tašku a v druhé ruce druhou tašku, pod kterými oběma se prohýbaly. Bylo zapotřebí nepřerušit potravní řetězec a ještě urazit několik desítek či stovek metrů, aby se vítězně tento potravní řetězec dovršil v břiše členů rodiny. Než však tyto dobré mamky došly ke dveřím svého domova, potkaly se – jak jinak - s tou či onou dobrou mamkou, která se stejně tak s nákupem ubírala cestičkou k domovu. Udělala se zastávka, rukám se ulevilo, chmury z mysli odcházely. Pozdrav, slůvko sem, slůvko tam... „Už jste to, paní Slepíčková, slyšela..?“ a tak dále. Žel, takový výjev života vesnického si už

dnes podává ručku s Ladovými obrázky. Takové mamky už nevidíme, nebo jen zřídka. Dnes je to jinak: Neberte si měšec ani mošnu, říká Pán učedníkům a s nikým se cestou nepozdravujte. Větší nákupy se dějí v supermarketech, kde se z nákupního vozíku vše přendá přímo do auta a doveze hned domů. Tak není zapotřebí mošny.

A už není zapotřebí ani měšce, protože peníze tečou přes kartu, případně přes mobilní aplikaci. Do třetice se pak vytrácejí i pozdravy, neboť auto vjíždí od supračů přímo do garáže. Proč o tom píšu ve farním zpravodaji? To máte tak: V sobotu bylo biřmování a otec biskup se zdržel na oběd. Když jsem jej pak spolu s ceremonářem a bohoslovcem Martinem doprovázel k autu, všiml jsem si – čest štědrým dárcům farnosti – že náruč biskupská i bohoslovecká je plná: kufr s berlou, druhý kufr s oděvy, taška, dárkový koš, květina, druhá květina, výslužka... Neodpustil jsem si poznámku, která však nebyla míněna nějak zle, sám sebe jsem zpytoval: „Tak tohle znám. Když přejíždím z jedné farnosti do druhé a musím tam to a ono převézt, kolikrát mi na to jedny ruce nestačí, a Pán říká: Neberte si měšec ani mošnu...“ Otec biskup Antonín se beze slov pouсмál, hezky jsme se rozloučili a naši farnost zas na čas opustil. Tento úvodník píšu o památce svatého Františka z Assisi, toho, který si za svou paní zvolil chudobu a před světem se svlékl, aby jej do nového šatu oblékl ten, který šatí plní lilie. Ať za nás oroduje a vyprosí nám Boží pomoc.

P. Václav Fojtík

KÓD PRO DARY NA OPRAVU KOSTELA



QR Platba

Bankovní účet farnosti, zřízený pouze pro účely oprav hustopečského kostela:
296308046/0300.

Všem dárcům Pán Bůh zaplať. Svatá Anežko, oroduj za nás!

Znamení přítomnosti Pána Boha

Argumenty ateistů poukazující na to, že Bůh neexistuje, se rozsypávají jak domeček z karet při konfrontaci s nadpřirozenou skutečností, která je nám odhalována v životě svatých. Svatý Otec Pio – jeden z největších mystiků a stigmatiků v historii církve – je výjimečně čitelným znamením přítomnosti a působení Pána Boha.

Pozastavení zákonů přírody

Prostřednictvím sv. Otce Pia Pán Ježíš uskutečnil mnoho vědecky zdokumentovaných zázračných uzdravení i obrácení. Italský kapucín byl obdarován neobyčejnými charismaty: schopností bilokace čili pobývání zároveň na dvou místech najednou (často od sebe vzdálených stovky kilometrů), schopností procházet zamčenými dveřmi, darem čist myšlenky a svědomí, zažití přítomnosti andělů a nečistých duchů atd. Tato charismata pomáhala sv. Otcovi Piovi v jeho poslání být svědkem existence smysly nepostřehnutelné

nadpřirozené skutečnosti. Prostřednictvím jeho služeb způsobil Pán Ježíš mimořádná uzdravení a obrácení. Řeholník mnohokrát zdůrazňoval, že uzdravovat může jenom samotný Pán Bůh a Matka Boží a on sám je jenom nehodným zprostředkovatelem Božího působení. Uzdravení, která se stávala díky jeho modlitbě, ohromují vědecký svět.

Gemma di Giorgi se narodila v roce 1939 v Agrigentu. Dívka byla nevidomá, poněvadž od narození neměla zorničky. Když měla sedm let, jela se svou babičkou ke sv. Otci Piovi, aby z jeho rukou přijala první svaté přijímání. Po první zpovědi a prvním svatém přijímání Gemma náhle začala všechno jasně vidět, ačkoliv nadále neměla zornice. Opakovaná vědecká bádání ukázala šokující fakt, že Gemma dokonale vidí, přestože nemá zornice. Máme zde co do činění s nepřestávajícím očividným zázrakem, poněvadž zde byla zcela narušena přirozená zákonitost. Bez zornic dívka nemůže vůbec vidět, a ona, navzdory tomuto fyzickému nedostatku, má zrak dokonalý. Stojíme zde před tajemstvím všemohoucnosti samotného Boha, pro kterého není nic nemožné.

Jiný případ narušení přirozených zákonů na přímluvu Otce Pia se přihodil cyklistovi **Giuseppovi Canaponimu**, který kvůli pádu utrpěl celkové zničení kolene levé nohy. Sportovec nemohl ohnout dolní končetinu a pohyboval se s pomocí holí. Po zpovědi u Otce Pia získal schopnost úplného ohýbání dolní končetiny a chůze s ní! Rentgen a další zkoumání prokázaly, že po zázraku, kdy muž získal úplné ovládnání pohybu, jeho noha v koleně neprošla žádnou organickou změnou, takže z lékařského úhlu pohledu bylo nemožné její třeba jen minimální ohýbání. Navzdory veškerým biologickým zákonům Canaponi získal úplnou schopnost chůze, běhání i skákání – stejnou, jakou měl před úrazem. Byl to trvalý zázrak s porušením přirozených zákonů. Neexistuje logické či vědecké vysvětlení této neuvěřitelné události. Tento fakt otřásl lékařským světem a diskutovali o něm na kongresu ortopedů v Římě. */pokračování příště/*

Časopis Světlo

Ohlášky:

- ✘ Měsíc říjen je měsícem Panny Marie a také měsícem růžence.
- ✘ Hustopečská schůla bude nacvičovat ve středu v 14:45 hod. na faře v Hustopečích. Jsou zvány malé děti i ty odrostlejší, které rády zpívají.
- ✘ Ve čtvrtek 13. 10. si připomeneme šesté zjevení Panny Marie ve Fatimě. Po mši svaté v Bělotíně bude následovat asi hodinová pobožnost s modlitbou růžence a připomínkou událostí zjevení v roce 1917.
- ✘ Zájemci o autobusovou pouť na Svatý Hostýn se nahlaste nejpozději do neděle 9. října. Jsou objednány dva autobusy a zatím není naplněn ani jeden. Doprava pro starší a nemocné bude zajištěna až k bazilice.

Adorační den v Černotíně

V úterý 11. října bude adorační den v Černotíně. Nejsvětější svátost bude vystavena od 10:00 do 17:00, kdy proběhne společná adorace. Adorační den je den služby naší farnosti, která je zapojena do společné nepřetržité úcty Krista ve svátosti oltářní v rámci naší diecéze. Je to také den vzájemné modlitby naší farnosti a bohoslovců olomouckého kněžského semináře. Zapište se prosím na službu hlídání v kostele během adoračního dne.

POŘAD BOHOSLUŽEB

od 9. 10. do 16. 10. 2022

Liturgický kalendář	Místo	Čas	Úmysl mše svaté
28. neděle v mezidobí 9. 10. Poděkování za úrodu	Hustopeče	8:00	Za živé a † farníky a občany z Milotic
	Černotín	9:30	Za † rodiče Lukešovy a živou rodinu
	Bělotín	11:00	Za Štěpánku Hanákovou, manžela, syna Antonína, vnuka Radima a dvo
	Hustopeče	19:00	(tichá) eucharistická adorace
Pondělí 10. 10. <i>sv. Paulin</i>	Špičky	17:30	Za živé a † farníky
Úterý 11. 10. <i>sv. German</i>	Adorační den Černotín	17:30	Za bohoslovce
Středa 12. 10. <i>sv. Radim</i>			
Čtvrtek 13. 10. <i>sv. Eduard</i>	Bělotín	17:30	Na smír za hříchy proti neposkvrněnému srdci Panny Marie, obrácení hříšníků, za Svatého Otce a mír ve světě
Pátek 14. 10. <i>sv. Kalist I.</i>	Hustopeče	18:00	Za † Stanislava Váňu, dceru Miladu, bratra Antonína, dvě sestry, † rodiče Váňovy a dvo
Sobota 15. 10. <i>sv. Terezie od Ježíše, památka</i>	Heřmanice	15:00	Za živé a † farníky a občany z Heřmanic
	Černotín	17:30	
29. neděle v mezidobí 16. 10.	Hustopeče	8:00	Za živé a † farníky a občany z Dubu
	Špičky	9:30	Za živé a † farníky
	Bělotín	11:00	Za † Ladislava Prokla, rodinu Proklovu a Lašákovu, dvo a nenarozené děti
	Hustopeče	19:00	(tichá) eucharistická adorace

Tel. na faru:  mobil: 733 741 614
<https://www.ihustopece.cz/farnost/>